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平成２６年第１回 南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会 

                          平成２６年２月２７日（木） 
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－3－ 

出 席 議 員（９名） 

  １ 番  山 下 勝 久 君   ２ 番  萩 原 宗 治 君 

  ４ 番  先 田 正 一 君   ５ 番  福 本   巧 君 

  ６ 番  中 島 義 晴 君   ７ 番  多 田 宗 儀 君 

  ８ 番  吉 田 良 子 君   ９ 番  印 部 久 信 君 

  10 番  阿 部 計 一 君 

 

欠 席 議 員（１名） 

  ３ 番  山 﨑 展 延 君 

 

事務局出席職員職氏名 

           教 育 総 務 課 長  片 山 勝 義 君 

           教育総務課課長補佐  坂 田 真由美 君 

 

説明のため出席した者の職氏名 

       管 理 者 南 あ わ じ 市 長     中 田 勝 久 君 

       副 管 理 者 洲 本 市 長     竹 内 通 弘 君 

       副管理者南あわじ市副市長     川 野 四 朗 君 

       組 合 教 育 長     岡 田 昌 史 君 

       洲 本 市 教 育 長     河 上 和 慶 君 

       教 育 部 長     太 田 孝 次 君 

       会 計 管 理 者     馬 部 総一郎 君 

       学 校 教 育 課 長     安 田 保 富 君 



－4－ 

午後２時１０分 開会 

○議長（阿部計一君） 開会に当たり、一言御挨拶申し上げます。 

  本日、平成２６年第１回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会が招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には、公私何かと御多用のところ御出席をいただ

き、ここに開会の運びとなりましたことを心から厚く御礼を申し上げます。 

  さて、本日付議されます案件は、平成２６年度一般会計予算及び平成２５年度一般

会計補正予算並びに、兵庫県市町村職員退職手当組合の規約変更等、いずれも重要案

件であります。 

  議員各位には、慎重に御審議の上、適切な御決定を賜りますようお願いを申し上げ、

開会に当たっての御挨拶とさせていただきます。 

  続いて、管理者 南あわじ市長 中田勝久君より御挨拶がございます。よろしくお

願いいたします。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 皆さん、こんにちは。 

  今も議長から御挨拶ありましたとおり、平成２６年第１回南あわじ・洲本市小中学

校組合議会定例会、皆さん方には年度末を控え、何かと公私御多用の中、御出席賜り

まして、まことにありがとうございます。 

  きょう御提案申し上げます案件は、３件ございます。議案第１号では、平成２６年

度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計予算。また、議案第２号では、平成

２５年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算（第２号）。また、議案

第３号では、兵庫県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の増減及び

規約の変更でございます。 

  この一般会計新年度予算、また補正予算につきましては、広田の中学校の改修、改

造、大規模改造、またその設計、そして補正予算では、広田小学校の大規模改修でご

ざいます。いずれも大きい案件でございますので、どうぞ慎重審議いただきまして、

適切妥当な御決定を賜りたいと思います。よろしくお願いいたします。 
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○議長（阿部計一君） ただいまの出席議員は９名であります。 

  定足数に達しております。 

  よって、平成２６年第１回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会を開会いた

します。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 

  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第７９条の規定により、議長より指名します。 

  ８番 吉田良子君、９番 印部久信君にお願いをいたします。 

  日程第２、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りします。 

  今期定例会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日１日間に決定をいたしました。 

  日程第３、議案第１号、平成２６年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計予

算を議題といたします。 

  本案について、提案理由の説明を求めます。 

  教育部長 太田孝次君。 

○教育部長（太田孝次君） ただいま上程いただきました、議案第１号、平成２６年度

南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計予算について、御説明を申し上げます。 

  このたびの予算は、小中学校組合運営に係る総務経費、広田小中学校の学校教育に

係る経費が主なものでございます。 

  まず、１ページをお願いいたします。 
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  第１条では、歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ１億２，３２３万９，

０００円と定めるものでございます。 

  次に、第２条、債務負担行為でございます。 

  債務を負担することができる事項、期間及び限度額は、「第２表 債務負担行為」

の表のとおりでございます。 

  次に、第３条、地方自治法第２３５条の３第２項の規定による一時借入金の借入れ

の最高額は、１億円と定めるものでございます。 

  次に、歳入歳出予算について、事項別明細書により御説明申し上げます。 

  ６ページをお開き願います。 

  まず、歳入でございます。 

  １款、分担金及び負担金、１項、分担金１億２，１０９万３，０００円。南あわじ

市、洲本市からの分担金でございます。なお、分担金につきましては、当該年度の学

校基本調査の児童生徒数により、案分させていただいております。 

  ２款、使用料及び手数料、１項、使用料７４万７，０００円。学校体育施設使用料

でございます。 

  ３款、国庫支出金、１項、国庫補助金６万３，０００円。特別支援教育就学奨励費

補助金、要保護児童援助費補助金でございます。 

  次に、７ページをお願いいたします。 

  ４款、県支出金、１項、県補助金９６万６，０００円。小学校体験活動事業補助金、

トライやる・ウイーク推進事業補助金、わくわくオーケストラ教室バス利用補助事業

補助金でございます。 

  ５款、寄附金、１項、寄附金１，０００円。科目設定でございます。 

  ６款、繰越金、１項、繰越金、１目、繰越金１，０００円、科目設定でございます。 

  ７款、諸収入、１項、雑入３６万８，０００円。日本スポーツ振興センター保護者

負担金などでございます。 
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  ８ページをお願いいたします。 

  歳出でございます。 

  １款、議会費、１項、議会費８１万９，０００円。議員報酬が主なものでございま

す。 

  ２款、総務費、１項、総務管理費４７万１，０００円。小中学校組合運営に係る総

務経費でございます。 

  ９ページをお願いいたします。 

  ２項、監査委員費７万円、委員報酬でございます。 

  ３款、教育費、１項、教育総務費３，９０１万４，０００円でございます。 

  １目、教育委員会費８９万５，０００円、教育委員会の運営経費でございます。教

育委員報酬、兵庫県市町村教育委員会連合会負担金などが主なものでございます。

２目、事務局費１，４８６万３，０００円でございます。事務局職員人件費負担金が

主なものでございます。 

  次に、１０ページ、３目、教育振興費２，３２５万６，０００円でございます。小

中学校臨時教諭賃金、コンピューター保守管理委託料、不登校対策指導員人件費負担

金、小中学校就学援助費などで主なものでございます。 

  １１ページをお開き願います。 

  ２項、小学校費２，２０７万１，０００円でございます。１目、学校管理費１，

３２５万５，０００円、人件費として、学校用務員の臨時職員賃金、需用費として、

光熱水費が主なものでございます。 

  おめくりいただきまして、１３ページ、２目、教育振興費８８１万６，０００円、

１９節の小学校への外国人講師招致事業負担金２８７万３，０００円などが主なもの

でございます。 

  次に、１４ページ、３項、中学校費３，１００万円でございます。１目、学校管理

費１，３９９万９，０００円、学校用務員臨時職員の賃金、需用費として、光熱水費、
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物件費として各種手数料、各学校施設維持管理委託料が主なものでございます。 

  １６ページをお願いいたします。 

  ２目、教育振興費９６０万１，０００円でございます。１４節、車借上料、選手派

遣に係る部分でございます。１９４万円。それから外国人講師招致事業負担金

３２３万８，０００円などが主なものでございます。 

  １７ページ、４目、施設整備費７４０万円でございます。中学校校舎大規模改造工

事設計業務委託料が主なものでございます。 

  続きまして、４款、公債費、１項、公債費２，８７９万４，０００円でございます。

長期借入金償還元金、長期借入金償還利子が主なものでございます。 

  ５款、予備費、１項、予備費１００万円でございます。 

  １８ページは、給与費明細書でございます。１９ページは、地方債に関する調書で

ございます。ごらんおきいただきたいと思います。 

  以上で、平成２６年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計予算の提案理由の

説明とさせていただきます。 

  慎重に御審議の上、御決定を賜りますよう、お願い申し上げます。 

○議長（阿部計一君） 提案理由の説明が終わりました。 

  これより、質疑を行います。 

  質疑は、歳入については一括で、歳出については、款ごとに行います。 

  それでは、６ページから７ページ、歳入について、質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 質疑がないようでございますので、質疑なしと認めます。 

  続きまして、歳出でございます。 

  ８ページ、１款、議会費、質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 質疑がないようでございますので、次に８ページから９ページ、
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２款、総務費。質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 質疑がありませんので、次に、９ページから１７ページ、３款、

教育費。質疑はございませんか。 

  印部久信君。 

○９番（印部久信君） １１ページの登校対策指導員人件費負担金というのがあります

が、この登校対策指導員というのは、実際、どのような仕事をされておるのか。それ

と、この対象人数はどれぐらいになっていますか。 

○議長（阿部計一君） 学校教育課長。 

○学校教育課長（安田保富君） 登校対策指導員につきましては、市内全体を申し上げ

ますと、不登校児童生徒適応教室の運営をしていただいているということでございま

して、南淡、緑、西淡、三原と４教室ございます。そこに７名の指導員を配置してお

りまして、不登校の児童生徒につきまして、なかなか学校に行きにくい場合に、その

一つの前段階として、適応教室への通室というようなことを行っているところでござ

います。 

  それぞれの教室、時期ごとに変動はございますが、２名から３名の通室生がおると

いうような現状でございます。 

○議長（阿部計一君） 印部議員。 

○９番（印部久信君） これは、そしたら具体的に、不登校の生徒を学校まで、これは

送迎するということ。それとも、父兄が連れて来るのを付き添うということ。具体的

に、実際はどういうようにされておるんですか。 

○議長（阿部計一君） 学校教育課長。 

○学校教育課長（安田保富君） 不登校の児童生徒につきましては、学校には行けない

という状態がございます。そういうときに、保護者等の相談に応じまして、学校には

行けないけれども、適応教室には来れるというものについて、この指導員が送迎する
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というようなことではなしに、そこに来たものについての指導を行うということで、

自力で自転車で来れる生徒もおりますし、保護者の送迎がなければ来れない生徒もお

りますし、さまざまでございますが、そこでの指導をするということでございます。 

  一応、学校教育法等でも定められておるんですが、そこへの通室で、学校と同じよ

うな学習を行っていくということで、出席したというような扱いにしております。 

○９番（印部久信君） 終わります。 

○議長（阿部計一君） ほかに。 

  吉田良子議員。 

○８番（吉田良子君） 施設修理用品備品購入費というのが１３ページに出ております

けれども、これは今回、質問させていただくということでしますけれども。 

  それぞれの学校から、市の教育委員会に対して、予算要望というのが出てくると思

います。この項目に入るかどうかということになるんですけれども、コピー代とか、

いろんな文房具を含めて、それとか広田におきますと、吹奏楽などが熱心にされてま

すので、楽器の補充等の要望が出てくるかと思いますけれども、そこらに対して、南

あわじ市は枠配分ということで、教育委員会で幾らか予算というのが決められている

中で、それぞれの学校に振り分けるというような仕組みづくりをしていると思うんで

すけれども、この広田の組合立についても、同じような考え方でいかれていると思う

んですけれども、予算に対して、どのような配分になっているでしょうか。 

○議長（阿部計一君） 学校教育課長。 

○学校教育課長（安田保富君） 南あわじ市全体として考えておりますので、全て、図

書費、それから教材費等につきましては、基本の上にプラス割であったり、学級数割

であったり、児童数割であったり、そういったもので、図書費等も含めまして、公平

に配分をしておるということでございます。 

○議長（阿部計一君） 吉田良子議員。 

○８番（吉田良子君） 学校によっては、行事のある方というのは、かなり違うと思い
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ます。そうしますと、使う紙とか、いろんなものが違ってくると思いますけれども、

今言われた生徒数とか、そういうところだけの範囲で予算配分しているというふうに

理解してよろしいんでしょうか。 

○議長（阿部計一君） 学校教育課長。 

○学校教育課長（安田保富君） 基本的には、先ほど申し上げましたような教材備品で

あったり、図書費であったり、そういったものは公平にやっておるんですが、ただ、

それぞれの学校特有の課題とか、特色とか、そういうのがございますので、広田小学

校におきましては、先ほど、議員もおっしゃいましたが、吹奏楽等の楽器点検の手数

料であったり、楽器購入費であったり、そういうものは特別に置いておるところでご

ざいます。 

○８番（吉田良子君） 終わります。 

○議長（阿部計一君） ほかに。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） ほかに質疑がございませんので、次に、１７ページ、４款、公

債費。質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 質疑はないようでございますので、次に１８ページから１９ペ

ージまで、質疑はございませんか。 

  吉田議員。 

○８番（吉田良子君） １８ページから１９ページといいますと、給与明細、さらに公

債費の関係になってくるわけですけれども、議長にお計らいいただいて、教育振興の

中で伺ってもよろしいでしょうか。 

○議長（阿部計一君） はい、どうぞ。 

○８番（吉田良子君） その一つは、昨年１１月に学校基本法が変わって、設置者の判

断で、土曜日の授業をしても、週１回してもいいと。月１回してもいいというような
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方針が出されておりますけれども、この南あわじの組合議会では、そのことについて、

検討されたのかどうかお伺いしたいと思います。 

○議長（阿部計一君） 学校教育課長。 

○学校教育課長（安田保富君） 土曜授業につきましては、市のほうの議会の一般質問

等でも質問されたこともございます。教育委員会のほうで検討もいたしております。 

  ただ、土曜日に授業をするための人的なものであったり、そういうところで、まだ

課題が、今のところあるというようなところで、土曜日にいろんな行事等は行ってお

りますが、その分はきっちりと、週休日の振りかえというようなことで、休みを今と

っておるのが現状でございます。 

○議長（阿部計一君） 吉田議員。 

○８番（吉田良子君） 現状はそうですけれども、将来的には土曜日授業ということも

含めて、考えていただきたいというふうに思っております。 

  それと、もう１点、学力テストの問題ですけれども、ことしから市町村、また学校

運営を明らかにした成績の公表が可能となるというふうに言われておりますけれども、

この組合立として、どういうふうに今後対応されていくのかお伺いいたします。 

○議長（阿部計一君） 学校教育課長。 

○学校教育課長（安田保富君） これも、市全体で考えていくことでございますが、そ

の一つとして組合立があるということです。 

  来年度、２６年度の要綱も出ておりまして、先ほど議員がおっしゃいましたような

公表について、学校名を明らかにすることが可能になっておるというようなことです

が、そのことによって、学校の序列化であったり、過度の競争というのが行われない

ようにしなければならないというのが一つ。 

  それから、特にその結果を一覧にしたり、学校名を一覧にするというようなことは

禁じられておりまして、きっちりとその学校の結果を分析した分析結果であったり、

改善の方策であったり、そういうものをあわせて提示すると。また、その学力がほん



－13－ 

の一部であるというようなことも、あわせて示さなければならないというようなこと

も書いてございます。 

  また、小規模校におきましては、公表することによって、個人の点数が本当に明ら

かになってくるようなところもございまして、特に、南あわじ市につきましては、小

規模な学校も多いという課題もございます。 

  そういうことを踏まえまして、今後、教育委員会の中で、また議論を重ねまして、

最終的に９月ぐらいには文科省の結果が出るわけですが、そこまでには、どういう方

法で公表していくかというような結論を出したいというように考えております。 

○８番（吉田良子君） 終わります。 

○議長（阿部計一君） ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） ないようでございますので、これで質疑を終結します。 

  これより討論を行います。 

  通告がありませんので、討論なしと認めます。 

  これより、議案第１号、平成２６年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計予

算を採決します。 

  お諮りします。 

  本案は原案のとおり決定することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 

  したがって、議案第１号、平成２６年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計

予算は、原案のとおり可決されました。 

  日程第４、議案第２号、平成２５年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補

正予算（第２号）を議題といたします。 

  本案について、提案理由の説明を求めます。 
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  教育部長 太田孝次君。 

○教育部長（太田孝次君） ただいま上程いただきました、議案第２号、平成２５年度

南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算（第２号）について、提案理由の

御説明を申し上げます。 

  この補正予算につきましては、歳入におきましては、分担金の追加、国庫支出金の

追加が主なものでございます。また、歳出につきましては、広田小学校大規模改造

２期工事の工事費の追加のほか、各事業における精算が主な内容でございます。 

  では、１ページをお開きいただきたいと思います。 

  第１条で、歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ１億６，８７１万６，

０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ３億１，２８５万７，

０００円とするものでございます。 

  第２条、繰越明許費でございます。３ページをお開きいただきたいと思います。 

  第２表繰越明許費に係る款・項・事業名及び限度額は、この表のとおりで、広田小

学校施設整備事業２期工事の繰越額１億７，１３０万円とするものでございます。 

  続きまして、５ページをお願いいたします。 

  それでは、歳入歳出予算について、事項別明細書をもって御説明を申し上げます。 

  まず、歳入でございます。 

  １款、分担金及び負担金、１項、分担金１億３，５５２万２，０００円を追加し、

２億７，２３６万１，０００円とするものでございます。広田小学校施設整備事業

２期工事等により、追加するものでございます。 

  ３款、国庫支出金、１項、国庫補助金３，３１９万４，０００円を追加し、３，

３９８万９，０００円とするものでございます。広田小学校大規模改造工事に係る学

校施設環境改善交付金の追加でございます。 

  以上で、歳入予算の説明を終わります。 

  続きまして、歳出でございます。 
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  ６ページ、３款、教育費、１項、教育総務費１６５万４，０００円を減額し、３，

５９２万９，０００円とするものでございます。３目、教育振興費の小中学校就学援

助費の減額が主なものでございます。 

  ２項、小学校費１億７，１２４万円を追加し、１億９，５３７万１，０００円とす

るものでございます。３目、施設整備費の大規模改造工事の増額が主なものでござい

ます。 

  ７ページ、３項、中学校費８７万円を減額し、２，２７９万９，０００円とするも

のでございます。教育振興費の事務事業の精算によるものでございます。 

  以上で、平成２５年度南あわじ・洲本市小中学校組合一般会計補正予算（第２号）

の説明とさせていただきます。 

  慎重に御審議の上、御決定賜りますようお願いを申し上げます。 

○議長（阿部計一君） 提案理由の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑はございませんか。 

  吉田議員。 

○８番（吉田良子君） ６ページの教育振興費の中の就学援助の関係をお尋ねいたしま

す。 

  ８０万円の減額ということになっておりますけれども、これは人数の減少なのか。

支給する金額は変わってないと思いますので、その点の説明をお願いしたいと思いま

す。 

○議長（阿部計一君） 学校教育課長。 

○学校教育課長（安田保富君） 当初、見込んでいた人数よりも減少しているというこ

とでございます。 

○議長（阿部計一君） 吉田議員。 

○８番（吉田良子君） これは、小中学校の就学援助費なんですけれども、南あわじ市
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全体から見ますと、この組合立の援助を受けている児童生徒が多いように思いますけ

れども、小学校で幾ら、中学校で幾らというのはわかるでしょうか。 

○議長（阿部計一君） 学校教育課長。 

○学校教育課長（安田保富君） きょう、資料持ち合わせないので。前回も同じことで

お答えしたかと思うんですが、若干多いかと思います。 

  市内平均では、私の記憶では約１３％程度でございますが、小中学校別に、若干、

２０％近いところがあったかと思います。若干高いということでございます。 

○議長（阿部計一君） 吉田議員。 

○８番（吉田良子君） 以前もお聞かせいただいておりましたけれども、今回、減額に

なっているので、人数だというふうに理解していたわけですけれども、今、国のほう

は、生活保護費を削るということがあって、ここにも就学援助のお金も影響してくる

のではないかという懸念もあるわけで、そこら辺でちょっと伺ったわけでありますの

で。 

  それに、生活保護が減額されると、就学援助にも連動しないように、ぜひお願いし

たいということで、質問を終わります。 

○議長（阿部計一君） ほかに。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 質疑がないようでございますので、これで質疑を終結します。 

  これより討論を行います。 

  通告がありませんので、討論なしと認めます。 

  これより、議案第２号、平成２５年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補

正予算（第２号）を採決します。 

  お諮りします。 

  本案は原案のとおり決定することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 

  したがって、議案第２号、平成２５年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計

補正予算（第２号）は、原案のとおり可決されました。 

  日程第５、議案第３号、兵庫県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の

数の増減及び規約の変更についてを議題といたします。 

  本案について、提案理由の説明を求めます。 

  教育部長。 

○教育部長（太田孝次君） ただいま上程いただきました、議案第３号、兵庫県市町村

職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の増減及び規約の変更について、提案

理由の説明を申し上げます。 

  組合立給食センターが廃止され、南あわじ市学校給食センターに統合されたことに

伴い、職員は南あわじ市へ身分移管となりました。今後、組合において、退職手当を

支給する対象となる職員の採用予定のないことから、兵庫県市町村職員退職手当組合

から脱退するものでございます。 

  また、小野・加東環境施設事務組合の名称変更により、同組合の規約の第２条に定

める、組合を組織する市町等を定めた別表第１号、表の一部を改正するものでござい

ます。 

  なお、附則で、施行期日を平成２６年４月１日と定めています。 

  以上、議案第３号、兵庫県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の

増減及び規約の変更について、慎重御審議の上、適切なる御決定を賜りますようお願

いを申し上げ、提案理由の説明とさせていただきます。 

○議長（阿部計一君） 提案理由の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（阿部計一君） 質疑がないようでございますので、これで質疑を終結します。 

  これより討論を行います。 

  通告がありませんので、討論なしと認めます。 

  これより、議案第３号、兵庫県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の

数の増減及び規約の変更についてを採決します。 

  お諮りします。 

  本案は原案のとおり決定することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 

  したがって、議案第３号、兵庫県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体

の数の増減及び規約の変更については、原案のとおり可決されました。 

  日程第７、一般質問、通告がございませんので、省かせていただきます。 

  以上で、本日の議事日程を全て終了しました。 

  会議を終わります。 

  平成２６年第１回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会を閉会します。 

  副管理者 洲本市長 竹内通弘君より御挨拶がございます。 

  市長。 

○副管理者（洲本市長 竹内通弘君） 閉会に当たりまして、一言御挨拶申し上げます。 

  本定例会におきまして御審議いただきました平成２６年度当小中学校組合一般会計

予算を初め、多くの重要案件につきまして、適切なる御決定をいただきましたことに、

重ねてお礼を申し上げます。 

  ことし２度の大雪に見舞われた淡路島でございますが、ここ数日、春を感じさせる

暖かい日が続き、きょうはあいにくの雨ではございますが、まちのあちらこちら、梅

の花の香りがほのかに漂い始め、いよいよ冬が終わろうとしていますが、明後日から

３月、学び舎を巣立つ卒業式のシーズンがやってまいります。 
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  我々一同、児童生徒の皆さんが、すばらしい思い出を胸に、卒業していただきたい

と思うものでございます。 

  そして、そのような学校生活を過ごせるようにすることが、私どもに課せられた責

務と考えております。 

  各位におかれましても、さらなる御協力、御支援を賜りますよう、よろしくお願い

いたします。 

  終わりになりましたが、本日、御参会の皆様の御健康とますますの御活躍を御祈念

申し上げまして、閉会の挨拶とさせていただきます。 

  本日はありがとうございました。 

○議長（阿部計一君） 閉会に当たり、一言御挨拶申し上げます。 

  本定例会では、平成２６年度一般会計予算及び平成２５年度一般会計補正予算並び

に兵庫県市町村職員退職手当組合の規約変更等について審議をいただきましたが、議

員各位の御精励により、無事終了し、閉会を宣告できましたことは、まことに御同慶

の至りでございます。 

  春近しとはいえ、余寒なお身にしみる季節でございます。議員各位を初め執行部の

皆様方には、お体を御自愛なされまして、ますますの御活躍を心からお祈りを申し上

げまして、閉会の御挨拶といたします。 

  ありがとうございました。 

 

午後２時５１分 閉会 

 


